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 2024  بصيف  قيم قصوى

 

 الحل:

 𝑔(𝑥)في   نجد احداثيات النقطة القصوى (                    1.)أ

 

𝑔′(𝑥) =
−32 ∙ 2𝑥

(𝑥2 + 3)2
 

𝑔′(𝑥) = 0 

−64𝑥

(𝑥2 + 3)2
= 0 

𝑥 = 0 

 

⇓ 

max (0 , 10
2

3
) 

0 

𝑚𝑎𝑥 



www.ehabomar.co.il 

2 
 

 𝑔(𝑥)نجد احداثيات نقاط التواء الدالة في                 (      2)

  

𝑔′(𝑥) =
−64𝑥

(𝑥2 + 3)2
 

𝑔′′(𝑥) =
−64 ∙ (𝑥2 + 3)2 − (−64𝑥) ∙ 2 ∙ (𝑥2 + 3) ∙ 2𝑥

(𝑥2 + 3)4
 

 

𝑔′′(𝑥) = 0 

⇓ 

−64 ∙ (𝑥2 + 3)2 + 256𝑥2 ∙ (𝑥2 + 3) = 0 

(𝑥2 + 3)2 − 4𝑥2 ∙ (𝑥2 + 3) = 0 

(𝑥2 + 3)(𝑥2 + 3 − 4𝑥2) = 0 

  

 

 

 

 

 

 

⇓ 

 نقاط الالتواء:(1,8−)(1,8)

 

 

 

 

−3𝑥2 + 3 = 0 

𝑥2 = 1 

𝑥 = 1     𝑥 = −1 

 

𝑥2 + 3 = 0 

𝑥2 = −3 

−1 1 

 ∩ ∪ ∪ التواء التواء
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 𝑔(𝑥)  -و 𝑓(𝑥)نرسم الدالتين           (               3)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝐵𝐶  -و  𝐴𝐶عن حاصل ضرب  𝑡نعبر بدلالة                  ب( 

 

,𝐴: 𝐶(𝑡للنقطة  𝑦لنجد احداثي   𝑓(𝑥)في  𝑡نعوض   √𝑡)  

𝐵: 𝐵للنقطة  𝑦لنجد احداثي   𝑓(𝑥)في  𝑡نعوض   (𝑡,
32

𝑡2+3
) 

⇓ 

𝐴𝐶 = √𝑡 − 0 = √𝑡 

𝐵𝐶 =
32

𝑡2 + 3
− 0 =

32

𝑡2 + 3
 

⇓ 

𝐴𝐶 ∙ 𝐵𝐶 =
32√𝑡

𝑡2 + 3
 

𝑥 

𝑦 

𝑓(𝑥) = √𝑥 

𝑔(𝑥) =
32

𝑥2 + 3
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𝐴𝐶نبرهن أن                              ج ∙ 𝐵𝐶  يكون اكبر ما يمكن 

 𝑔(𝑥)نقطة التواء في  𝐵عندما تكون                                   

 نبني دالة جديدة:

ℎ(𝑡) =
32√𝑡

𝑡2 + 3
 

 

ℎ′(𝑡) =

32(𝑡2 + 3)

2√𝑡
− 32√𝑡 ∙ 2𝑡

(𝑡2 + 3)2
 

ℎ′(𝑡) =

16(𝑡2 + 3)

√𝑡
− 64𝑡√𝑡

(𝑡2 + 3)2
 

ℎ′(𝑡) =
16(𝑡2 + 3) − 64𝑡2

√𝑡 ∙ (𝑡2 + 3)2
 

ℎ′(𝑡) = 0 

⇓ 

16(𝑡2 + 3) − 64𝑡2 = 0 

16𝑡2 + 48 − 64𝑡2 = 0 

−48𝑡2 = −48 

𝑡2 = 1 

𝑡 = 1       𝑡 = −1 

𝑡مجال تعريف الدالة:  > 0 

 

 

⇓ 

B(1,8)   هي نقطة التواء في𝑔(𝑥)  وتحقق ان مضروب𝐴𝐶 ∙ 𝐵𝐶   اكبر ما يمكن 

1 

𝑚𝑎𝑥 
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 𝑘(𝑥)نجد النقطة القصوى الداخلية ونوعها في الدالة                    (د

 

 (𝑥 ≥ 5)    𝑘(𝑥) =
8√𝑥 − 5

(𝑥 − 5)2 + 3
 

ℎ(𝑥) = ℎ(𝑡) 

ℎ(𝑥) =
32√𝑥

𝑥2 + 3
 

⇓ 

ℎ(𝑥 − 5) =
32√𝑥 − 5

(𝑥 − 5)2 + 3
 

 

1

4
ℎ(𝑥 − 5) =

8√𝑥 − 5

(𝑥 − 5)2 + 3
= 𝑘(𝑥) 

 وجدنا سابقًا:

 ℎ(𝑥)    :𝑚𝑎𝑥(1,8)القصوى فيالنقطة 

⇓ 

 𝑦احداثي   4ونقسم على  𝑥على احداثي   5نضيف  

⇓ 

(1,8) ⇒  (6 ,2) 

⇓ 

max(6 ,2) 

 

 

                   

    


